
Remote learning survey response April 2021 - Hugh Joicey C of E First School, Ford

26 families responded representing approximately 62% of all children on roll.

Q1 How would you
rate the quality of
remote learning
provision your child
received from Ford
School during
lockdown?

Excellent

92%

Good

8%

Satisfactory

0%

Not satisfactory

0%

Q2 How well do the
activities offered on
Seesaw match your
child’s learning
style and interests?

Extremely well

42%

Quite well

58%

Not well at all

0%

Q3 Did your child
have access to an
appropriate device?

Yes, personal
laptop or tablet

38%

Yes, shared
with family

50%

Yes, borrowed
from school

12%

No access to
device or
internet

0%

Q4 My child
participated in the
social catch-ups
with their teacher.

Yes, they
enjoyed the

opportunity to
talk to friends

52%

Yes, but they
found it tricky to

participate.

24%

No, we chose
not to login.

8%

No, they didn’t
want to despite
knowing about

it.

16%

Q5 How safe do
you feel your child
was online
accessing the
Seesaw and
suggested online
resources?

Extremely safe -
we supervised

or have parental
controls in place

at all times.
100%

Not so safe -
sometimes

children
accessed

inappropriate
sites.

0%

Not at all safe -
we were not

able to
supervise or put

in parental
controls.

0%

Q6 Did the staff
respond effectively
to any requests for
support accessing
resources,
explanations,
feedback,
wellbeing,
strategies or
devices?

Yes, staff were
attentive and
gave us the
right support
whenever we
requested it.

88%

Yes, but it
wasn’t quite

what we
needed.

0%

We didn’t ask
for help

12%

Q7 How confident
are you that your
child has made
progress during
remote learning

Very confident -
they have

completed the
work set and
are settling

back into school
well.
62%

Somewhat
confident - they

completed
some work but
will have some
revision to do

38%

Not confident -
my child did not

access the
resources

available to
make progress.

0%


